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Про розгляд звернення та надання 

відповіді Віті

Державна архівна служба розглянула Ваш запит на інформацію 

(вх. № В-529 від 02.05.2024) та за результатом розгляду повідомляє таке.
Визначення агресії та акта агресії містяться в Резолюції Генеральної 

Асамблеї Організації Об’єднаних Націй 3314 (ХХІХ) «Визначення агресії» від 

14.12.1974, яка знаходиться у володінні Організації Об’єднаних Націй.
Визначення злочину агресії та акта агресії міститься в Римському статуті 

Міжнародного кримінального суду, який перебуває на зберіганні в 
Генерального секретаря Організації Об’єднаних Націй. 

Державна архівна служба України не володіє та не зобов’язана відповідно 

до її компетенції, передбаченої законодавством, володіти документами 

Організації Об’єднаних Націй, у зв’язку з чим не може надати Вам копії 
згаданих Резолюції та Статуту. 

Визначення збройної агресії міститься в Законі України «Про внесення 
змін до Закону України «Про оборону України» від 05.10.2000 № 2020-ІІІ, який 

був переданий на зберігання в архів. 
Згідно з пунктом 3.7 Постанови Пленуму Вищого адміністративного суду 

України від 29.09.2016 № 10 відносини у сферах архівної справи та доступу до 

архівної інформації репресивних органів комуністичного тоталітарного режиму 

1917-1991 років регулюються відповідно законами України «Про Національний 

архівний фонд та архівні установи» та «Про доступ до архівів репресивних 

органів комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років», які є 
спеціальними у цих сферах. Відтак положення Закону № 2939-VI не 
поширюються на запити щодо доступу до інформації у цих сферах. 

Ваш запит неможливо розглянути по суті як звернення про надання 
архівної копії (тематичний запит), оскільки він не містить Вашого прізвища, по 

батькові (за наявності), інформації про місце проживання та підпису із 
зазначенням дати, що, відповідно до статті 5 Закону України «Про звернення 
громадян», є підставою для його повернення.
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Державна архівна служба України, відповідно до Положення про неї, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 870, 

не зберігає архівні документи, не видає архівні копії, довідки чи витяги.
Архівну копію згаданого Закону України № 2020-ІІІ, який містить 

визначення збройної агресії, Ви можете отримати, звернувшись до 

Центрального державного архіву вищих органів влади та управління України зі 
зверненням, оформленим відповідно до вимог Закону України «Про звернення 
громадян», «Про Національний архівний фонд та архівні установи» та Порядку 

виконання архівними установами запитів юридичних та фізичних осіб на 
підставі архівних документів та оформлення архівних довідок (копій, витягів), 
затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 02.03.2015 № 295/5.

Голова   Анатолій ХРОМОВ
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